
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

ABCDEFGH  3 فيه مستطيلات متوازيAB  2وAD  1وAE  

2تحقّق  Iالنقطة 
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 المطلوب : 
 

 . Iرؤوس متوازي المستطيلات و النقطة عيّن إحداثيات  (1
 

)أثبت أنّ المستوي  (2 )ACH 2)يقبل, 3,6)n  . ناظماً له ، ثم اكتب معادلة له 
 

)اكتب تمثيلًا وسيطياً للمستقيم (3 )DI ثم عيّن إحداثيات النقطةJ  المستقيمنقطة تقاطع( )DI  مع المستوي( )ACH . 
 

AJاللذان يحقّقان  vو uعيّن العددين الحقيقيّين  (4 u AC v AH  . 
 

)هي مركز الأبعاد المتناسبة للنقاط  Jاستنتج أنّ النقطة  (5 ,3) , ( , ) , ( , )A C H   
 

 يُطلب تعيينهما .عددان حقيقيّان  و  حيث 
 

                                                                                           BAC MATHS 
 

 
 
 
 

 
 
 



 

 

 الحل : 
1)    (0,0,0) , (3,0,0) , (3,2,0) , (0,2,0)

(0,0,1) , (3,0,1) , (3,2,1) , (0,2,1)
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  I(2,0,1)بالإصلاح و المطابقة نجد 
 

2)               (3,2,0) , (0,2,1)AC AH 
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,2)و بالتالي  3,6)n   ناظم للمستوي( )ACH . 
0aالشكل العام لمعادلة المستوي  x b y c z d     

) بالتعويض نحصل على ) : 2 3 6 0ACH x y z   
 

3)  (2, 2,1)DI   شعاع توجيه للمستقيم( )DI  
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)نعوض المعادلات الوسيطية في معادلة المستوي  )ACH :  
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3نعوض في المعادلات الوسيطية فنحصل على  5 3
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AJ u AC v AH  
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1و بالتالي 

4
u  3و
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8من الطلب السابق  (5 2 3AJ AC AH  
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 نحصل على العلاقة

3 2 3 0JA JC JH   

 ناسبة للنقاط المثقلة هي مركز الأبعاد المت Jو بالتالي 
( ,3) , ( ,2) , ( ,3)A C H  2  أي   3و  . 

 

 


